



ΗΜΕΡΙΔΑ

«Παθήσεις θυρεοειδή αδένος και παραθυρεοειδών.

Νεώτερα δεδομένα»

ΣΑΒΒΑΤΟ 1 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2017

09.30-15.00

ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ ΠΓΝΑ

ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΩΡΑ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ

2016-2017

**ΩΡΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ-ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΙΖΑΚΗΣ**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

09.00-09.35 ΕΝΑΡΞΗ-ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Α΄ ΜΕΡΟΣ 9.35-12.00

Προεδρείο: ΣΚΟΥΛΑΚΗΣ - ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ

9.35-9.50 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΥΡΕΟΕΙΔΩΝ ΑΔΕΝΩΝ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΛΟΓΡΙΤΣΑΣ - *ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΣ ΩΡΛ*

9.50-10.10 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ ΟΖΟ ΣΤΟ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ-ΝΕΩΤΕΡΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΜΠΑΡΓΙΩΤΑ **ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ**- *ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ-ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΑΣ*

Comment [IM1]: Χωρίς τόνο

10.10-10.30 Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΥΠΕΡΗΧΟΥ ΣΤΙΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ ΑΔΕΝΑ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΘΥΡΕΟΕΙΔΩΝ ΑΔΕΝΩΝ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΒΛΥΧΟΥ ΜΑΡΙΑΝΝΑ - *ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗΣ*

10.30-10.50 Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ FNA ΣΤΙΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ ΑΔΕΝΑ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΧΑΡΙΤΙΝΗ ΝΕΠΚΑ, ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ **Α΄**

Comment [IM2]: Κυτταρολόγος

10.50-11.10 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ ΑΔΕΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΘΥΡΕΟΕΙΔΩΝ: ΤΕΧΝΙΚΕΣ –ΕΠΠΛΟΚΕΣ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΛΑΧΑΝΑΣ - ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α΄ ΩΡΛ

11.10-11.30 ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΛΚΘ , ΜΥΕΛΟΕΙΔΟΥΣ ΚΑΡΚΙΝΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΑΧΗΛΙΚΩΝ ΔΕΜΦΑΔΕΝΩΝ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΗΩΑΝΝΟΥ- *ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΩΡΛ*

11.30- 11.45 ΣΥΖΗΤΗΣΗ

11.45-12.00 ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ

Β΄ ΜΕΡΟΣ 12.00-14.30

ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ: ΜΠΑΡΓΙΩΤΑ - ΓΚΟΥΝΤΙΟΣ

12.00-12.20 ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ-ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ ΚΛΚΘ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΕΛΕΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ – ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ, ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ **Β΄**

Comment [IM3]: ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

12.20-12.40 ΜΕΤΕΓΧΕΙΡΗΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ-ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΣΘΕΝΗ ΜΕ ΜΥΕΛΟΕΙΔΕΣ ΚΑΡΚΙΝΩΜΑ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΟΥΝΤΙΟΣ -ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Α΄ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

12.40-13.00ΔΙΑΓΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΥΠΕΡ-ΠΑΡΑΘΥΡΕΟΕΙΔΙΣΜΟΥ.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΑΓΑΘΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ- ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ

13.00-13.20 Ο ΡΟΛΟΣ ΤΗΣ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ **ΑΔΕΝΑ**

ΟΜΙΛΗΤΗΣ : ΜΑΡΙΑ ΣΑΜΑΡΑ- ΕΠΙΚΟΥΡΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΤΟΜΙΚΗΣ ΜΕ ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΜΟΡΙΑΚΗ ΙΣΤΟΠΑΘΟΛΟΓΙΑ

Comment [IM4]: Εδώ να μπει το ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΗ ΜΟΡΙΑΚΗ ΠΑΘΟΛΟΓΙΑ και να βγει από το άλλο
Επίσης ρώτησε τη ΣΑΜΑΡΑ το γνωστικό της αντικείμενο, νομίζω είναι βιολόγος, ή ότι σου πει αυτή πως θέλει να το γράφεις

13.20-14.30 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΩΝ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΩΝ ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟΥ.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΣ: ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΙΖΑΚΗΣ- ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΜΠΑΡΓΙΩΤΑ

14.30-14.45 ΣΥΖΗΤΗΣΗ- ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

***ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΘΑ ΧΟΡΗΓΗΘΟΥΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ***